

Guayaquil, 16 de enero de 2020

Señor **Emilio Savariego** Ciudad.- CA DEL EL PORTO DE LA COMPANIO DEL COMPANIO DE LA COMPANIO DEL COMPANIO DE LA COMPANIO DE LA COMPANIO DE LA COMPANIO DEL C

DOY FE. Que la presente de ______fojas útiles es fotocopia del original que me fue exhibido

que me fue exhibido
fulasfaquil Z3 701-20

De nuestras consideraciones:

Cumplo en manifestarle que la Junta General Extraordinaria Universal de Accionistas de la compañía BEAN&CO NAZARETHFARM S.A., celebrada el día 16 de enero del 2020, tuvo el acierto de elegirlo a usted para el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía, por el plazo de TRES años (3) años, contados a partir de la fecha de inscripción en el Registro Mercantil del cantón Guayaquil.

De conformidad al Estatuto Social al Gerente General le corresponde ejercer la representación legal, judicial y extrajudicial de la Compañía de forma individual, con todos los deberes, atribuciones y limitaciones que le sean inherentes a su cargo, de acuerdo con lo dispuesto en el artículo Vigésimo del Estatuto Social de la compañía; y, en su ausencia será reemplazado por el Presidente de la compañía.

La compañía **BEAN&CO NAZARETHFARM S.A.**, fue constituida mediante escritura pública otorgada el 5 de julio de 2016 ante el Notario Quincuagésimo Quinto del cantón Guayaquil, e inscrita en el Registro Mercantil del mismo cantón el 13 de julio de 2016.

Atentamente,

Ernesto Javier Weisson Hidalgo

CC: 0915573372

Presidente ad-hoc de la Junta

RAZÓN: Acepto desempeñar el cargo de GERENTE GENERAL de la compañía BEAN&CO NAZARETHFARM S.A., por un periodo estatutario de TRES (3) AÑOS y declaro que me he posesionado en esta misma fecha.

Emilio Savariego C.I.:0963689013

Guayaquil, 16 de enero de 2020







NUMERO DE REPERTORIO:2.724 FECHA DE REPERTORIO:20/ene/2020 **HORA DE REPERTORIO:14:59**

En cumplimiento con lo dispuesto en la ley, el Registrador Mercantil del Cantón Guayaquil, ha inscrito lo siguiente:

1.- Con fecha veinte de Enero del dos mil veinte queda inscrito el presente Nombramiento de Gerente General, de la Compañía BEAN&CO NAZARETHFARM S.A., a favor de EMILIO SAVARIEGO, de fojas 5.381 a 5.384, Libro Sujetos Mercantiles número 882.

ORDEN: 2724



Guayaquil, 22 de enero de 2020

REVISADO POR:

Mgs! Çésar Moya Delgado REGISTRADOR MERCANTIL EL CANTON GUAYAOUIL

La responsabilidad sobre la veracidad y autenticidad de los datos registrados, es de exclusiva responsabilidad de la o el declarante cuando esta o este provec toda la información, al tenor de lo establecido en el Art. A de la Ley del Sistema Nacional de Registro de Datos Públicos.

0172881

OCUMENTO: Razón de Inscripción registrada